

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА  
Кафедра кримінально-правових дисциплін та судочинства

ПРОТОКОЛ  
робочої проєктної групи

№1

від 31.05.2021 р.

Присутні: члени робочої проєктної групи (Пахомов В. В., Сухонос В. В., Логвиненко М. І.)

Запрошені: викладачі, що залучені до викладання за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження робочих програм за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2021-2022 н.р.
2. Про підготовку каталогу вибіркових дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2021-2022 н.р.
3. Про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо якості ОП.
4. Про перегляд робочих програм навчальних дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» (ОС «магістр») в контексті забезпечення набуття здобувачами вищої освіти soft skills.

*1. Про затвердження робочих програм за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2021-2022 н.р.*

Слухали керівника робочої проєктної групи Пахомова В.В. про стан підготовки робочих програм навчальних дисциплін, що визначені навчальним планом.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити робочі програми навчальних дисциплін освітньої програми «Інтелектуальна власність».

***2. Про затвердження каталогу вибіркових дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2021-2022 н.р.***

Слухали керівника робочої проектної групи Пахомова В.В. про необхідність затвердження каталогу вибіркових дисциплін професійного спрямування для другого (магістерського) рівня.

Доповідач запропонував для освітньої програми «Інтелектуальна власність» спеціальності 081 «Право» наступні вибіркові дисципліни: «Розпорядження правами на об'єкти інтелектуальної власності», «Патентознавство», «Захист прав інтелектуальної власності на митному кордоні», «Управління інтелектуальною власністю», «Патентна документація України», «Організація управління авторським правом і суміжними правами», «Охорона інтелектуальної власності в іноземних державах», «Маркетинг та економіка інтелектуальної власності», «Інтелектуальна власність в інноваційній сфері».

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити каталоги вибіркових дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність».

***3. Про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо якості ОП.***

Слухали заступника директора ІНП права з навчально-організаційної та методичної роботи О. В. Стогову про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо якості ОП в розрізі питань анкети, які входять до Блоку 1 «Якість організації освітнього процесу в рамках реалізації ОП» та Блоку 3 «Задоволеність очікуваними результатами навчання та популяризація освітньої програми». Було визначено, що більше уваги потрібно приділяти практико-орієнтованому навчанню, використанню

сучасних методів навчання, за допомогою яких будуть досягнуті програмні результати навчання.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти до відома результати та розробити плани заходів щодо усунення виявлених недоліків.

***4. Про перегляд робочих програм навчальних дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» (ОС «магістр») в контексті забезпечення набуття здобувачами вищої освіти soft skills.***

Слухали заступника директора ННІ права з навчально-організаційної та методичної роботи О. В. Стогову про необхідність перегляду робочих програм викладачами, задіяними у викладанні навчальних дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» (ОС «магістр») в частині методів навчання, які застосовуються для забезпечення набуття здобувачами вищої освіти soft skills.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти до відома. Викладачам, задіяним у викладанні навчальних дисциплін ОП «Право» (ОС «бакалавр»), забезпечити коригування змісту таких робочих програм відповідних навчальних дисциплін. Гаранту та РПГ здійснювати систематичний контроль за використанням в освітньому процесі методів навчання, що формують у здобувачів вищої освіти навички комунікації, лідерства, креативності, вміння вирішувати конфлікти, працювати в команді, т айм-менеджменту, логічно і системно мислити і, в цілому, сприяють успішній професійній діяльності та кар'єрному зростанню.

Голова робочої проектної групи



В.В.Пахомов

Секретар робочої проектної групи



М.С.Уткіна